



//Елена РЕЗНИКОВА

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Замысловатые фигуры на арене физкультурно-оздоровительного комплекса «Умка» магнитогорцы разных возрастов рисуют вот уже почти два года.

стр. 2>>



//Техника безопасности

РЕМЕШЬ-УНИКУМ

Трехточечному ремню безопасности в этом году исполняется полвека.

стр. 3>>



//Увлечения

СТРАСТИ НА БЕЗДОРОЖЬЕ

Автоспорт – вещь познавательная.

стр. 3>>



//Хоккей

ОДНИМ «АТЛАНТОМ» БОЛЬШЕ

Полку магнитогорских хоккеистов пришло.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
20 мая 2009
№ 88
(20761)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

«Возвращенец»

//Родители детского сада №130

Очень хочется поблагодарить областную и городскую администрации за то, что вернули нашим ребятишкам давно всеми забытый и брошенный детский сад, что расположен по улице Н.Шишки, 4/1.

В микрорайоне появилось такое красивое современное здание! На его реконструкцию было потрачено более 40 миллионов рублей по распоряжению губернатора Петра Сумина и главы города Евгения Карпова. Полностью заменили крышу, покрыли здание сайдингом, вставили пластиковые окна, отремонтировали коммуникации, установили пожарную сигнализацию, оборудовали детские площадки для прогулки. А какая красота внутри детского сада! Спальни с новыми кроватками и постелью, группы с современными игрушками, спортивный и музыкальный залы, изостудия. Медицинский блок отвечает современным требованиям, пищеблок оборудован новейшим технологическим оборудованием.

Еще не был открыт детский сад, а ребятишки ходили в кратковременные группы и привыкли к новым условиям. И вот с осени прошлого года детский сад был открыт. Мы, родители, очень переживали: как будут ходить в него наши детки? Но нам очень повезло: здесь работают заботливые, светлые, добрые, энергичные люди. Мы оставляем им своих детей с легким сердцем.

Один момент

Проще некуда

//Валентина СЕРДИТОВА

Магнитогорцам расскажут про «дачную амнистию» в садовых товариществах.



В мае управление Федеральной регистрационной службы по Челябинской области возобновило проведение встреч с садоводами по вопросам «дачной амнистии». Этим летом собрания пройдут по многим садовым и дачным товариществам по всей области в соответствии с утвержденным графиком. В прошедшую пятницу, 15 мая, консультационный дачный сезон открылся и в Челябинске, на очереди прием садоводов по личным вопросам в Магнитогорске. В этом месяце собрания пройдут в садах: «Горняк», «Уралец», «Мечта-Метизник», «Кальцит», «Коммунальщик», «Надежда», «Зеленая долина», «Богатый остров», «Садко», «Звезда», в «Строителях» (№1, 2, 5, 6, 7 и 8), «Металлург-2», «Машиностроитель», «Калибровщик» №1 и 2, «Цементник», «Родничок», «Локомотив».

В июне регистраторы примут участие в собраниях садоводов из «Метизника», «Калибровщика» № 3 и 4, им. Мичурина, «Ремонтник», «Дружбы», «Науки», «Лаконки», а также «Строителя» №3 и 4. Как отметили в управлении Федеральной регистрационной службы по Челябинской области, этим летом вместе с регистраторами в подобных собраниях примут участие и представители органов кадастрового учета. Ежегодные встречи с гражданами непосредственно в садово-дачных объединениях Южного Урала УФРС проводит для разъяснения упрощенного порядка оформления объектов, подпадающих под действие закона о «дачной амнистии».

По городу

Выставка педагогического мастерства

Вчера открылась городская выставка педагогического мастерства работников дошкольного образования.

На выставке в Детской картинной галерее представлены материалы руководителей и педагогов дошкольных образовательных учреждений по двум номинациям: «Управление дошкольным учреждением» и «Обновление содержания образования». Экспертная комиссия оценит материалы по критериям: логическая законность, целостность, вычленение проблемы, ее обоснование, пути решения заявленной проблемы, полученных результатов.

Сезон стабилизации



Тема дня

//Елена КУКЛИНА
Коллаж Александра ТОПОРКОВА

Очередное заседание антикризисной рабочей группы состоялось в понедельник в городской администрации.

Началось оно с незапланированного «вступления»: дело в том, что накануне глава города без предупреждения в час дня приехал в поликлинику профосмотра на улице Профсоюзной, где в том числе проходят медицинские осмотры желающие устроиться на общественные работы. Люди, ожидавшие своей очереди с восьми утра, сначала зааплодировали Евгению Карпову, а потом дали волю накопившемуся возмущению. Все заданные гражданами вопросы глава переадресовал на заседании руководителем медучреждения, дав на решение задачи нехватки врачей и кабинетов ровно сутки и пообещав вновь приехать на следующий день.

Далее, как и было запланировано, с докладом о ситуации на рынке труда нашего города выступил директор Центра занятости населения Вячеслав Таркин. Судя

по снижению темпов роста безработицы последних полутора месяцев, здесь наметилась тенденция к стабилизации. На сегодня безработных в городе около 3,9 процента от всего трудоспособного населения, или 7,5 тысячи человек, из них 5,5 тысячи находятся в самом расцвете сил – в возрасте от 20 до 45 лет. В улучшении конъюнктуры рынка труда сыграла свою роль сезонный фактор, программа по направлению граждан на общественные работы, оживление строительства и торговли.

Стабилизировалась в последнее время и работа городского Центра занятости населения: сейчас в день специалисты службы принимают 50 – 70 впервые обратившихся (для сравнения: в самый «пиковый» период это были 100 – 120 человек в день), всего городскую службу занятости ежедневно посещают около 600 граждан – раньше это были 700 – 900 человек. Помощь Центру занятости в последние месяцы оказывают шесть сотрудников, направленных городской администрацией, в целом прием ведется день в день.

Однако, несмотря на наметившиеся положительные тенденции на рынке труда, перед членами антикризисного комитета сегодня возникают новые сложные задачи:

уже к августу – сентябрю к числу нуждающихся в трудоустройстве присоединятся выпускники учреждений профессионального образования, затем – демобилизовавшиеся из рядов Российской армии военнослужащие и попавшие под амнистию заключенные. Всего к уже имеющемуся количеству безработных может прибавиться до четырех тысяч человек.

Что касается выпускников вузов, по прогнозам Центра занятости, ведущего предварительную работу с потенциальными работодателями, около 500 человек из обратившихся в службу молодых специалистов удастся трудоустроить. Но обеспечить рабочими местами всех желающих сложно: меры, предусмотренные областной целевой программой по стабилизации ситуации на областном рынке труда (а это переобучение высвобождающихся работников, финансовая помощь решившим открыть свое дело и помощь в переезде трудоустроившимся в других городах) пока что не принесли большого эффекта. Зачастую предприятия, подавшие заявку на прием работников, не спешат устраивать на работу всех желающих сразу и постепенно «отсеивают» принятых по направлению Центра занятости.

2 стр.>>

Новости

Если ты достоин

Магнитогорские компании могут принять участие в проекте «Лучшие люди России».

Информационную и рекомендательную поддержку для публикации данных в энциклопедии «Лучшие люди России» представителям бизнеса готова оказать Магнитогорская торгово-промышленная палата. На данный момент идет подготовка уже девятого по счету выпуска Всероссийской энциклопедии. Участие в проекте оптимизирует процесс развития компаний, помогает расширить деловые контакты, найти новые рынки сбыта, надежных поставщиков и заказчиков, ориентирует руководителей компаний в непростых социально-экономических условиях. По вопросам участия можно обращаться в отдел координации МТПП (3519)24-82-16, mtrpp@mtrpp74.ru

Стажа нет, а работа будет!

«Первое рабочее место» выпускников узаконят.

Регулировать квотирование рабочих мест для молодежи, особо нуждающейся в социальной защите и испытывающей трудности в поиске работы, будет областной закон «О первом рабочем месте». Он направлен на защиту прав выпускников образовательных учреждений высшего, среднего и начального профессионального звена ищущих работу впервые. Прежде чем принять этот закон, планируется вынести его на широкое обсуждение с участием работодателей, представителей министерств и вузов, общественных молодежных движений.

Служба по контракту

Начался набор добровольцев на службу в Чеченской республике.

Комплектуется восьмая отдельная мотострелковая горная бригада. Точное число контрактных военнослужащих из нашей области не определено. Поэтому сколько человек изъявят желание служить в горах Кавказа – столько и пойдут. Отправка намечена на конец июня. Ежемесячное денежное довольствие на службе в горной бригаде составляет 25 тысяч рублей. Контракт заключается сроком на три года. Все заинтересованные лица могут обращаться за более подробной информацией в военкоматы по месту жительства.

«Поющий город»

Вчера прошел 10 слет победителей городского фестиваля «Поющий город».

Идейным вдохновителем и организатором фестиваля стал методист Центра повышения квалификации и информационно-методической работы Валерий Петров, благодаря которому в фестивале принимают участие все классные хоры школ города. Конкурсная комиссия отсмотрела видеоматериалы с исполнением вокальных произведений учащимися школ и определила лучшие классные хоры. Победителями стали школа №20 и школа-интернат №2. 20-й школе достался переходящий символ «Поющий гном», а школе-интернату №2 - в качестве ценного приза гитара.

Совет дня. Здоровье

Если вены на ногах стали заметны, натрите на терке или разомните 250 г чеснока, залейте его 350 г жидкого меда и тщательно перемешайте. Полученную смесь следует наносить на ночь.



После чего принимать по 1 столовой ложке 3 раза в день за 40 минут до еды. Курс лечения 1-2 месяца. Помните, что если у вас расширены вены на ногах, горячие ванночки противопоказаны.

Погода

Переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер: северо-западный, 5-10 м/сек. Температура: ночь -1° +4°, на почве заморозки до -3°, день +8° +13°.

21 МАЯ
Магнитные бури в мае: 23, 25, 28.

Белые начинают и выигрывают

21 мая 2009 года в 11.00 в клубе «Белая ладья» (ул. Галиуллина, 24) общество инвалидов Правобережного района Магнитогорска проведет открытый шашечный турнир среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями на Кубок памяти Д.В. Жукова.

Приглашаем всех желающих инвалидов принять участие в турнире.

//Управление социальной защиты населения администрации города.



Магнитогорский филиал № 4 ГУ-ЧРО ФСС РФ доводит до сведения страхователей

На основании части второй ст. 11 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О Федеральном бюджете на 2009 год и плановый период 2010 и 2011 годов» от 28.04.2009 г. №76-ФЗ установлено, что коэффициент индексации государственных пособий гражданам, имеющим детей, предусмотренных ст. 4.2 Федерального закона от 19.05.1995 г. №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» с 1 января 2009 года утвержден в размере 1,13 (вместо 1,085). С учетом этого страхователям, органам социальной защиты необходимо произвести перерасчет размеров пособий, определенных ст. 4.2 Федерального закона от 19.05.1995 г. №81-ФЗ. При этом гражданам, фактически получившим соответствующее пособие в период с 01.01.2009 г. до настоящего времени в размере, установленном с индексом 1,085, следует произвести доплату на сумму разницы между указанными размерами пособий. Коэффициент индексации к ежемесячному пособию по уходу за ребенком, исчисленному из заработной платы застрахованного лица (40% среднего заработка), не применяется. В случае если размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком, исчисленного из заработной платы застрахованного лица не будет достигать проиндексированного с 01.01.2009 г. минимального размера указанного пособия в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 28.04.2009 г. №76-ФЗ, то это пособие подлежит перерасчету путем доплаты до величины его минимального размера, увеличенного на коэффициент 1,13. По данному вопросу в режиме «горячая линия» можно обратиться по телефону 34-58-28.

Новости

Высокая мода

Магнитогорских дизайнеров заметил мэтр отечественной моды Вячеслав Зайцев.

Кафедра дизайна костюма и художественного текстиля факультета изобразительного искусства и дизайна МаГУ блестяще выступила на Весенней неделе моды с участием Дома моды Вячеслава Зайцева. Коллекция «Мириады снов» студентки шестого курса Марии Нечипуренко в номинации «Городской шик» заняла 1 место. Мария выполняла проект под руководством старшего преподавателя кафедры Ларисы Филипповой.

Полку прибыло

Штат сотрудников служб судебных приставов Челябинской области увеличился на 124 человека.

В общем в течение 2009-2010 годов штат служб судебных приставов Челябинской области увеличится примерно на 600 человек. Первый транш вакансий уже прошел, на сегодняшний день практически все они закрыты. В августе 2009 и январе 2010 будет еще рост штатных единиц. Но, по словам директора ФССП Артура Парфенчикова, это расширение штата Федеральной службы судебных приставов будет последним. В дальнейшем служба должна развиваться не экстенсивно, а интенсивно, за счет роста грамотности, более качественной работы и ответственности каждого сотрудника.

Словарь для филолога

Вышел в свет Большой словарь крылатых слов и выражений русского языка.

Авторы филологического проекта – представители МаГУ: С.Г. Шулежкова, В.М. Мокенко, В.П. Берков. Словарь адресован профессиональным словесникам, писателям, журналистам, а также гуманитариям самого широкого профиля, включая преподавателей русского языка. Несомненный интерес эта книга вызовет у читателей, интересующихся русским языком и его историей. Цена одного тома: в твердой обложке – 800 р., в мягкой обложке – 600 р. Соответственно цена комплекта составляет 1600 р. или 1200 р.

Сын на отца

В Орджоникидзевском районе семейная попойка закончилась резниацией.

15 мая из квартиры дома по пр. Пушкина в горбольницу № 1 с пневмотораксом доставлен мужчина 1956 года рождения. В ходе выяснения обстоятельств случившегося сотрудники УВД задержали 27-летнего сына потерпевшего. Мужчина нигде не работал, перебивался случайными подработками. Преступление совершено в ходе пьяной ссоры, сообщили оперативники.

Пятёрка сильнейших

Пятёро юных магнитогорских спортсменов стали победителями и призерами значимых соревнований.

В Шадринске Курганской области прошел третий этап четвертой летней Спартакиады учащихся России среди тяжелоатлетов Уральского федерального округа. Магнитогорск представляли пять воспитанников тренера Владимира Страшенко. И его подопечные не подвели. Так Светлана Костомарова стала первой в весовой категории до 53 кг, а Олеся Бреннова (до 48 кг) заняла второе место. Обе девушки занимают в Детско-юношеском центре «ЭГО». Победителями среди юношей стали представители ДЮСШ-6 Сергей Рыкалин (до 69 кг) и Владислав Кирижацкий (до 77 кг), тем самым выполнив норматив кандидата в мастера спорта. А Николай Петров (до 85 кг) завоевал серебряную медаль. С чем всех и поздравляем!

Обойдёмся

без «вашингтонца»

Величнин: «Переговоров с Федоровым не ведем»

Генеральный директор магнитогорского «Металлурга» Геннадий Величнин признался, что клуб не планирует искать нового опытного голкипера взамен перебрывшегося в минское «Динамо» Андрея Мезина и опроверг информацию о заинтересованности «Магнитки» в услугах 39-летнего центрфорварда «Вашингтона» Сергея Федорова. «У нас есть Илья Проскуряков, получивший приз лучшего новичка сезона в КХЛ. Есть Александр Печурский – вратарь молодежной сборной России. И есть Игорь Бобков – голкипер юниорской сборной страны. Зачем нам еще кто-то?» – цитирует Величнина «Советский спорт».

Виноват – ответишь

Два жителя Магнитогорска обвиняются в том, что застрелили бизнесмена и его семью.

По данным областной прокуратуры, в марте 2008 года обвиняемые застрелили бизнесмена, его престарелую мать и двоих детей в возрасте десяти и тринадцати лет. Все жертвы погибли, кроме одного ребенка – врачам удалось его спасти. Если вина задержанных будет доказана в суде, их могут лишить свободы на срок от двадцати лет до пожизненного заключения.

Власть

Обеденная концепция

Российские власти намерены обеспечить всех российских школьников бесплатным двухразовым горячим питанием.

В Государственной Думе РФ обсуждалась концепция Федеральной целевой программы «Создание и развитие индустрии обеспечения полноценным питанием детей в учреждениях дошкольного, школьного, начального профессионального образования, средних специальных и высших учебных заведений в РФ».

Автор концепции Лев Могилевский отметил, что задача программы – создание и развитие отечественной индустрии социального питания как саморазвивающейся системы. В концепции ФЦП отмечается, что технология ос-

нована на принципе приготовления пищи при высокой температуре с последующим быстрым охлаждением до низкой температуры. Порции могут храниться три недели.

В ходе обсуждения председатель комитета Госдумы по образованию Григорий Балыхин отметил, что в нынешнем виде ФЦП трудно реализуема, прежде всего из финансовых соображений, и предложил начать реализацию программы хотя бы с начальной школы.

Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию Олег Смолин обратил внимание на «чрезмерную универсальность» предлагаемого проекта. «Самолетное питание не самый лучший вид питания», – подчеркнул он.

Представитель Минобрнауки начальник департамента госполитики в сфере воспитания,

дополнительного образования и социальной защиты детей Минобрнауки Валентина Березина напомнила, что в рамках нацпроекта «Образование» время обсудить концепцию ФЦП есть, и предложила создать межведомственную рабочую группу.

Концепция ФЦП нуждается в более широком обсуждении, сказала вице-спикер Госдумы Надежда Герасимова. Модернизировать школьные столовые недостаточно. Она привела данные, в соответствии с которыми горячими завтраками обеспечены только 83 процента учащихся начальных классов, 61 процент учеников 5-9 классов и 55 процентов старшеклассников. Кроме того, в России около 10 процентов образовательных учреждений вообще не имеют пищеблоков.

Тема дня

Сезон стабилизации

<<1 стр.

Общественные работы были признаны сообразными наиболее эффективной и прозрачной мерой по стабилизации положения, однако и этот путь тернист. Муниципальные предприятия включились в реализацию программы общественных работ еще в начале марта, а вот крупные городские предприятия фактически игнорируют данную антикризисную меру, в том числе и гигант черной металлургии.

На данный момент освоены далеко не все средства федерального бюджета, предусмотренные областной целевой программой для трудоустройства граждан на общественные работы (на них заняты на сегодняшний день 2180 человек), а это может обернуться тем, что Магнитка не получит второй государственный транш на организацию общественных работ осенью и потеряет несколько десятков миллионов рублей.

Тринадцать безработных получили на сегодняшний день субсидии из федерального бюджета на организацию собственного бизнеса (на сумму более полумиллиона рублей), еще столько же гражданам была оказана материальная помощь для переезда в другой город с целью трудоустройства, но, как выяснилось, среди людей, получивших федеральные деньги, встречаются и нечистые на руку, использующие средства на далекие от заявленных цели.

Глава города Евгений Карпов особенно пристальное внимание обратил на необходимость скорейшей активизации работы по освоению средств, предусмотренных областной целевой программой, включенной в госпрограмму, в ближайшее время будут подготовлены письменные обращения к руководителям организаций, включенных в нее. В ряду первоочередных задач глава города назвал также формирование

перечня общественных работ на осенне-зимний период и ужесточение контроля расходов средств, авансированных в соответствии с областной целевой программой по стабилизации ситуации на рынке труда предприятиям и гражданам.

Более выгодной с точки зрения обеспечения занятости горожан стала ситуация с трудоустройством иностранных граждан: как доложил начальник отдела УФМС России по Магнитогорску Владимир Степанов, теперь законодательством предъявляются более строгие требования к прибывающим на территорию России иностранцам, и число желающих приехать в Магнитогорск иностранных граждан снизилось за текущий год на 30 процентов. По состоянию на 1 мая таковых было около четырех тысяч, треть из них прибыла с целью трудоустройства.

О том, как обстоит дело с выплатой заработной платы на предприятиях города, доложил начальник отдела надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства РФ по Магнитогорскому округу Андрей Петров. Отделом были проведены в текущем году 87 проверок предприятий города, выяснилось, что выплаты заработной платы своим работникам задерживают 67 организаций, и около 90 процентов всех нарушений связаны с нарушением прав увольняемых. Сумма штрафов по протоколам об административной ответственности, составленным на руководителей предприятий, превысила 166 тысяч рублей, а администрация города уже готовит письма в прокуратуру по нескольким таким фирмам. Вопросам невыплаты заработной платы в пятницу будет посвящено отдельное совещание, отдельно будет обсуждаться и проблема организации более эффективной работы в кризисный период предприятия

«МагСвет», где заняты инвалиды по зрению.

Живое участие собравшихся вызвало обсуждение «детского» вопроса. Приближается лето, и дети безработных родителей, несмотря на нелегкое финансовое положение семей, должны быть чем-то заняты и получить возможность оздоровления. Заместитель главы города Владлена Прохоренко озвучила информацию о том, сколько мест найдется в загородных оздоровительных лагерях для детей, родители которых, возможно, не смогут самостоятельно приобрести путевки. У 7,5 тысячи магнитогорских безработных на иждивении находится 889 детей в возрасте от 7 до 15 лет, для самых старших ребят зарезервировано 300 путевок в лагерь труда и отдыха «Забота», где они, получая бесплатное питание, смогут к тому же заработать. Для ребят помладше готовятся места в «Запасном», «Карагайском бору», еще часть путевок сможет предоставить управление социальной защиты населения. В ближайшее время будет решаться вопрос финансирования этого проекта, и один из возможных вариантов – привлечение денег из Фонда социального страхования. Это поможет существенно снизить стоимость путевок в оздоровительный центр, которая сегодня составляет около десяти тысяч рублей. «Я считаю, что дети не должны пострадать, если их родители потеряли работу, и даже если родители не хотят работать», – выразил свое мнение по этому вопросу глава города.

P.S. Вчера стало известно, что Евгений Карпов действительно побывал, как и обещал, в поликлинике профосмотров на Профсоюзной. И вочью убедился, что многочисленные очереди на прием к врачам были ликвидированы в отпущенный им срок – буквально за сутки.

Фигурное катание

И лёд, и пламень...

//Елена РЕЗНИКОВА

Замысловатые фигуры на арене физкультурно-оздоровительного комплекса «Умка» магнитогорцы разных возрастов рисуют вот уже почти два года.

Одни за это время научились стоять на коньках, другие освоили премудрости замечательного вида спорта. У кого получается лучше, выясняется, как правило, в момент соревнований. Очередные из них среди фигуристов Магнитогорска состоялись в субботу. За Кубок главы города боролись две команды – ДЮСШ № 6 и ГУ «ФОК «Умка».

Как и положено, все началось с парада. Ровно в 10.00 на лед вышли участники соревнований. Их оказалось 71, даже немного больше, чем предполагали накануне организаторы. Спортсменов аплодисментами приветствовали болельщики. Волнение на трибунах было ничуть не меньшим, чем у мальчиков и девочек в нарядных костюмах и на коньках. Впрочем, это как раз объяснимо: в роли болельщиков выступали мамы и папы, бабушки и дедушки, друзья-товарищи выступающих. Присутствовали и официальные лица. С удовольствием наблюдал за парадом глава города Евгений Карпов. Его заместитель Владлена Прохоренко



напутствовала готовящихся к выступлению самыми добрыми словами, желая успеха и удачи каждому.

А когда отгремели марши, в борьбу за медали вступили младшие по возрасту. Группа «Юный фигурист» оказалась многочисленной, в ней свои навыки и умения демонстрировали начинающие. Самой маленькой участнице турнира Дашеньке Кожевниковой четыре года. Малышам еще предстоит многому научиться, но они уже не просто «откатывают» набор элементов, а пытаются построить композицию под музыку. Попробуй-ка скользять не падая, одновременно улыбаться и попадая в такт звучащей

мелодии! И хотя такая наука поддается пока не всем, аплодисменты звучат после каждого выступления, на лед летят игрушки и конфеты, у бортика катка спортсмены подают в объятия тренеров и родных. «Молодец! Молодец! Сматри, какие оценки высокие!» – подбадривают болельщики.

Пока самые юные в фойе готовятся к награждению, программу продолжают ребята постарше. Эти уже имеют спортивные разряды. Элементы становятся сложнее, движения увереннее, эмоции сдержаннее. И все же заметно, как расстраиваются фигуристы из-за досадных ошибок.

Когда приходит черед кан-

дидатов в мастера спорта Елены Зюлиной и Юлии Богдановой, на трибунах собираются практически все участники соревнований. Смотрят внимательно, с восхищением и немного завистью. Девочки так пластичны, так гармоничны, так точны в движениях, что невольно начинаешь сомневаться: неужели и они когда-то неуверенно качали ноги в «ласточке» и падали, пытаясь распрямить колено в «пистолетике»? А ведь было!

...Утомительный, полный переживаний день подходит к концу. Шесть часов продолжался этот фигурный марафон на коньках. Осталось самое приятное – вручить награды. Забавные мягкие игрушки в подарок получают все участники соревнований. А вот заветные медали с изображением Кубка вручают лидером. Ими стали Григорий и Георгий Гафаровы, Настя Топорова, Настя Батурина, Арина Молодзяновская, Кирилл Пичугин, Илья Лакиза, Коля Локтионов, Владлена Бородинна, Лера Мельникова, Тая Черемных, Даша Новикова, Лиза Бунина, Вероника Букреева, Настя Грищенко, Лиза Хвошнянская, Ксения Личидова, Настя Корнилова, Света Захарова, Даша Писаренко, Аня Хвошнянская, Арина Котик, Ира Антипова, Ксения Суворова, Настя Вишневая, Настя Баева, Елена Зюлина и Юлия Богданова.

Новости

Обсуждение тенденций

Оборонщики Южного Урала подведут итоги 2008 года.

В Челябинском ФГУП «Завод «Прибор» пройдет расширенное годовое собрание Ассоциации предприятий оборонно-промышленного комплекса Челябинской области.

Как сообщила агентству пресс-секретарь министерства промышленности и природных ресурсов Челябинской области Евгения Тучкова, в повестке собрания – подведение итогов 2008 года, обсуждение тенденций развития предприятий оборонно-промышленного комплекса в ближайшие годы, влияние финансового кризиса на деятельность предприятий, пути повышения конкурентоспособности и экономической эффективности предприятий «оборонки». В работе собрания примут участие представители министерства промышленности и природных ресурсов Челябинской области, министерства экономического развития, Законодательного собрания Челябинской области, Лиги содействия оборонным предприятиям (Москва), ФСТЭК России по Уральскому федеральному округу, Союза оборонных предприятий Свердловской области, межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъекта РФ «Большой Урал», представителя бльшая «Рособоронэкспорт» из Екатеринбурга.

Точки роста

В Челябинске определяют ориентиры социального экономического развития региона в условиях кризиса.

В Челябинске на этой неделе состоится X Южно-Уральский экономический форум «Точки роста экономики в условиях глобального кризиса». Как сообщила в пресс-службе губернатора, главная цель мероприятия – определить ориентиры социально-экономического развития Челябинской области в условиях мирового финансово-экономического кризиса. В работе форума примут участие представители федеральных и региональных органов власти, органов местного самоуправления муниципальных образований, науки, деловых кругов, общественных организаций. Участники обсудят вопросы усиления промышленного и технологического потенциала, перехода к инновационному типу развития, снижения административных барьеров для бизнеса и стимулирования развития малого предпринимательства.

Отдохнём дома

Археологи острова Веры реконструируют древние ритуалы.

На острове Веры (озеро Тургояк) в этом сезоне туристы смогут поучаствовать в экскурсиях с историческими реконструкциями древних ритуалов. Воссозданием обрядов занимаются археологи на основе сделанных исследований. Как рассказала директор фонда «Остров Веры» Лада Иваско, в конце мая открывается туристический сезон, который, по прогнозам ученых, будет весьма насыщенным. Только за два месяца прошлого года на острове побывало около пяти тысяч человек. В связи с кризисом большинство россиян не поедут за границу, а предпочтут более дешёвый отдых на родине, поэтому ожидается большой поток туристов.

Птичья болезнь

Почти 80 процентов городских ворон и голубей больны орнитозом – инфекционным заболеванием, которое может передаваться и человеку.

21 случай заболевания орнитозом зарегистрирован в конце прошлого года в Курганской области, в Оренбургской – 15. Разносчиками инфекции стали попуаи, поступившие контрабандным путем. Но, оказывается, заразиться этим опасным заболеванием можно от обычных голубей и ворон, обитающих на наших улицах. «По данным Международного научного центра лечения и реабилитации животных, им заражены от 30 до 80 процентов городских птиц, – говорит руководитель Россельхознадзора по Челябинской области Сергей Наумов. – Орнитоз представляет опасность и для человека. У голубей болезнь проявляется как расстройство желудка, а людям ставят диагноз «атипичная пневмония». Лечится такая болезнь долго – до полугода.

 Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru	 Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru	 Анатолий Мельников, репортер akm1961@mail.ru	 Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru
---	--	--	---

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
37-13-92
37-19-72

Новости

Ватты под контролем

Сельчане нашей области учатся экономить электричество. В первом квартале областные сельхозтоваропроизводители уменьшили энергопотребление по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4,5 миллиона кВт.ч.

Меры безопасности

Работодателей обяжут вкладывать деньги в безопасность труда. Не менее 30 средних заработных плат, то есть по 540 тысяч рублей, придется выплачивать компании в случае причинения вреда здоровью работника.

Квота для строителя

Определена стоимость жилья, выкупаемого государством. Стоимость квадратного метра доступного жилья, строящегося с участием средств федерального бюджета, не должна превышать 30 тысяч рублей.

Улыбка на миллион

Смайлик приобрел хозяина в России. Роспатент выдал российскому оператору мобильной рекламы - компании «Суперфон» патент на этот товарный знак. Теперь смайлики не могут быть использованы ни одной коммерческой организацией в рекламных целях.

Энергия света

Испанская компания iUnika представила новейший нетбук весом в полтора килограмма и ценой в 220 долларов. Однако его самым интересным качеством оказалась солнечная батарея, вмонтированная в крышку.

Хоккей

Одним «атлантом» больше

Артур ИВАННИКОВ Полуку магнитогорских хоккеистов приболело. В понедельник наш «Металлург» подписал годичный контракт с экс-нападающим «Атланта» Николаем Прониным, который стал первым официальным приобретением магнитогорской команды на трансферном рынке этого межсезонья.



Кудрун (последний, кстати, имеет с «Металлургом» действующий контракт), перспективы уральцев в плане комплектования состава вырисовываются неплохие.

Волейбол

У сетки было жарко

Юрий ДЫКИН Прошедшие зима и начало весны были насыщены волейболом. В сезоне 2008 - 2009 гг. прошли соревнования мужчин второй группы ветеранов и первой группы. Первыми выявили победителей участники второй группы: спецотдел ММК и цех ремонта электростанций.

чешскому нападающему магнитогорского «Металлурга» Яну Марку, на счету которого в регулярном чемпионате оказалось 35 голов в 53 проведенных играх. Совсем немного уступили победителю форвард «Торпедо» Павел Брендл (35 шайб в 56 матчах), Сергей Мозякин и казанец Данис Зарипов (по 34 гола в 56 встречках).

Тем временем КХЛ подвела итоги чемпионата 2008/2009 гг. Награда «Лучшему снайперу» досталась вратарю «Авангарда» Алексею Черепанову, выиграв вратарь «Металлурга» Илья Прокруряков. В ходе голосования он опередил новосибирца Владимира Тарасенко, Станислава Галимова («Ак Барс»), Андрея Конева («Трактор»), Александра Васильева («Витязь»), Валерия Васильева («Лада»), Максима Кицына («Металлург» Новокузнецк), Антона Глинкина («Трактор»), Романа Людищу («Спартак») и Андрея Колесникова («Витязь»).

Есть повод

Где талино делать будем?

Во Всемирный день метрологии (иначе говоря, всевозможных измерений), учрежденный Международным Комитетом мер и весов 10 лет назад, можно измерять все что угодно: от температуры воздуха за окном до количества тарелок на кухне (шутка!).

Кстати

Лишнее - долой!

Хотите похудеть? А надо ли? Очень часто человек хочет похудеть, ориентироваться на неправильные стандарты красоты, заданные обществом. Избежать этого можно, пройдя несложный тест. Отметьте галочками подходящие вам варианты ответов.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УРАЛЬСКАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ» ФИЛИАЛ УРАГС В Г. МАГНИТОГОРСКЕ. Руководитель предпрятий, учреждений, организаций и муниципальных заказчиков. «Управление государственным и муниципальными заказами» 4 июня - 25 июня 2009 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса. Организация торгов: открытый конкурс. Организатор конкурса: Управление муниципального заказа администрации города. Место нахождения организатора заказа: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИИМательства. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИИМательства. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.